

[bookmark: _GoBack]4. Tanösvény 
	Az adatbázis létrehozása 
	
	3 pont

	Az adatbázis létrehozása tanosveny néven, és az adatok importálása a táblákba helyes 
	1 pont 
	

	Nem adható pont eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha a táblák nevei tévesek, az importálás rossz, vagy az adatok kódolása hibás.
	
	

	A megadott mezők a megfelelő típussal szerepelnek 
	1 pont 
	

	A telepules és az np táblákban beállította a megadott mezőt kulcsként, az ut táblában azon néven azonosítót hozott létre 
	1 pont 
	

	Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kívánt mezőket, illetve 
kifejezéseket jelenítette meg 
	
	1 pont

	A pont akkor is jár, ha a 7komoly lekérdezésben a szükséges mezőkön kívül más mezőt is megjelenített. . 
	
	

	A pont nem adható meg, ha háromnál kevesebb feladatot oldott meg a vizsgázó
	
	

	2hosszu lekérdezés 
	
	2 pont

	A nev mező szerint rendezett lista jelenik meg 
	1 pont 
	

	Szűrési feltétel hossz>10 
	1 pont
	

	Például: 
SELECT nev FROM ut 
WHERE hossz>10 ORDER BY nev; 
	
	

	3kivetel lekérdezés 
	
	2 pont

	A nev mezőre jó operátorral szűr (Not Like) 
	1 pont 
	

	A „tan” szórészletre a szűréshez a maszk jó  
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a * karakter csak a szórészlet egyik végén szerepel.
	
	

	Például: 
SELECT nev FROM ut 
WHERE nev Not Like '*tan*';
	
	

	4keves lekérdezés 
	
	3 pont

	A három tábla közötti kapcsolat jó
	1 pont
	

	Csoportosított np.nev mező alapján, és csoporton belül számlál
	1 pont
	

	Az adatokat darabszám szerint növekvően rendezte, és az elsőt jelenítette meg 
	1 pont
	

	Például: 
SELECT TOP 1 np.nev, count(*) AS Darab FROM np, telepules, út 
WHERE np.id = telepules.npid AND telepules.id = ut.telepulesid 
GROUP BY np.nev ORDER BY count(*);
	
	

	5tobb lekérdezés
	
	3 pont

	A telepules és az ut tábla kapcsolata jó, valamint a településnevek és a darabszámok 
jelennek meg 
	1 pont 
	

	Csoportosított telepules.nev mező alapján, csoporton belül számlál, és ez alapján csökkenően rendez 
	1 pont 
	

	A darabszámra a csoportszűrés jó 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT telepules.nev, Count(*) FROM telepules, ut 
WHERE telepules.id = ut.telepulesid 
GROUP BY telepules.nev HAVING Count(*)>1 
ORDER BY Count(*) DESC; 
	
	

	6aggtelek lekérdezés 
	
	3 pont

	A nemzeti park igazgatóság nevére vagy azonosítójára helyesen szűr 
	1 pont 
	

	A táblák kapcsolata jó 
	1 pont 
	

	A segéd- vagy allekérdezés jó 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT ut.nev, telepules.nev, ido FROM ut, telepules 
WHERE ut.telepulesid=telepules.id AND telepules.npid = 
(SELECT npid FROM telepules 
WHERE nev='Aggtelek'); vagy 
6seged lekérdezés: 
SELECT npid FROM telepules 
WHERE nev='Aggtelek'; és 
6aggtelek lekérdezés: 
SELECT ut.nev, telepules.nev, ido FROM ut, telepules, 6seged 
WHERE ut.telepulesid=telepules.id AND telepules.npid = [6seged].npid 
	
	

	7komoly lekérdezés
	
	2 pont

	A nev, hossz és allomas mezőket megjeleníti, valamint a vezetes mezőre szűr 
	1 pont 
	

	A teljes szűrési feltétel jó  
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT nev, hossz, allomas FROM ut 
WHERE vezetes AND (hossz>5 Or allomas>10);
	
	

	7komoly jelentés 
	
	1 pont

	A jelentés az adatokat a hossz mező értéke szerint csökkenő sorrendben jeleníti meg. 
	 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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